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محمد سرابیگزارش
روزنامه‌نگار

پنجشنبه  پنجشنبه  1414 تیر  تیر 14031403- شماره  - شماره  91429142
افزایش مبلغ کارت بلیت اقشار خاص

سید جعفر تشکری هاشمی، رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ونقل شورای شهر تهران: براساس طرح کمیسیون 
عمران و حمل‌ونقل و مصوبه شورای شهر تهران، مبلغ کارت بلیت گروه‌های خاص که از بلیت‌های تخفیف‌دار یا 

رایگان در حمل‌ونقل عمومی شهر تهران استفاده می‌کنند از ۳۰۰هزار تومان به ۴۰۰هزار تومان افزایش پیدا کرد.

ایجاد 98هزار جای پارک در تهران
شهریار افندی‌زاده، مدیرعامل سازمان حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران: 3کار عمده در دست اقدام 
است. اول ایجاد پارکینگ‌های عمومی به‌صورت رمپی است. دوم اقدام مربوط به احداث پارکینگ‌های 

مکانیزه و سوم هم توسعه فضاهای پارک با مشارکت بخش خصوصی است. 

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد 
و همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق 
است تا مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی 

انجام شده است.

منطقه 

همایش، کلاس و کارگاه‌های آموزشی با بیش از ۴۰عنوان متناسب 1
با نیازهای خاص شهروندان در مدارس، مساجد و خانه‌های 

سلامت سراهای محله منطقه برگزار شد.

منطقه 

تمرین عملیاتی وقوع زلزله فرضی 2.5ریشتری و تخلیه اضطراری 9
در شرکت گاز برای ارتقای آمادگی و هماهنگی سازمان‌های 

خدمات‌رسان در منطقه انجام شد.

منطقه 

بازپیرایی فضای سبز ناحیه یک در بوستان‌های امیر، بهار آزادی 5
و بوستان کودک و مسیر کندروی بزرگراه شهید همت انجام شد.

منطقه 

آبنمای بزرگ میدان امام‌خمینی)ره( پس از گذشت نزدیک به 12
٣٠سال به‌وسیله کادر فنی و عوامل اجرایی اداره فضای سبز 

شهرداری منطقه مرمت، بازسازی و احیا شد.

منطقه 

در راستای کمک به عمران و آبادانی بیشتر محله‌ها و جلب 18
رضایتمندی شهروندان، عملیات بهسازی آسفالت و کانیو در 

منطقه ادامه دارد.

منطقه 

شهردار منطقه بر ضرورت تشکیل پرونده در معاونت حفاظت 3
و پیشگیری سازمان آتش‌نشانی توسط مالکان ساختمان‌های 

ناایمن تأکید کرد.

منطقه 

آبنما و فضای سبز اطراف میدان منیریه که وضعیت مناسبی 11
نداشت، نوسازی و مرمت شد و نمای جدیدی پیدا کرد. مبلمان 
شهری مستعمل این محدوده نیز توسط شهرداری منطقه 

بازسازی شد.

منطقه 

در آستانه فصل تابستان با هدف غنی‌سازی‌ اوقات فراغت و 16
تعطیلات تابستانه فرزندان کارکنان شاغل در شهرداری تهران، 

مدرسه تابستانی نشاط و تعالی در منطقه افتتاح شد.

منطقه 

پروژه پیاده‌روسازی در خیابان ملک‌الشعرای بهار و ایمن‌سازی‌ 7
معابر به‌وسیله دستگاه مکانیزه درزگیری در خیابان سهروردی 
و بهارشیراز انجام شد. همچنین پاتوق محله سهروردی در ابتدای 

بزرگراه مدرس به‌زودی ساخته می‌شود. 

منطقه 

طرح ویژه نگهداشت شهر به‌صورت گسترده با شعار »بامدادهای 14
خدمت« در کوچه‌پس‌کوچه‌های منطقه با هدف پاکیزه‌ترشدن 

کالبدی محلات و نونواری کوچه‌ها به اجرا درآمده است.

منطقه 

با آغاز فصل تابستان و به‌منظور افزایش طراوت و نشاط فضاهای 20
سبز و بوستان‌ها، کاشت بیش از 1500اصله درخت و 40هزار 
گلدان درختچه در معابر، میادین و بوستان‌های منطقه انجام شد.

منطقه 

مراسم روز خانواده، تکریم و تجلیل از بازنشستگان و خانواده‌های 2
آنها با حضور معاون برنامه‌ریزی، توسعه سرمایه انسانی و امور 

شورای شهرداری تهران، شهردار و مدیران منطقه برگزار شد.

منطقه 

پله‌های مکانیزه پل عابر پیاده خیابان امام خمینی)ره( - شهید 10
نواب صفوی به‌دلیل فرسودگی تعویض شد. پوشش سقف 
پله‌های این پل نیز در حال نصب است و با اتمام آن این پل دوباره 

به بهره‌برداری می‌رسد.

منطقه 

طرح زنگ مدرسه تعالی و نشاط به‌مدت 7هفته میزبان کودکان 6
و نوجوانان منطقه خواهد بود. این برنامه از سوی معاونت امور 
اجتماعی و فرهنگی شهرداری منطقه با همکاری فرماندهی حوزه 

بسیج شهید ابراهیم هادی اجرا می‌شود.

منطقه 

ساماندهی ترافیکی در معابر محدوده منطقه در مرحله اجرایی 13
است. هدف از اجرای این طرح جلوگیری از تداخل حرکتی 

خودروهای عبوری، روان‌سازی‌ تردد و کاهش تصادف عنوان شد.

منطقه 

انواع نشاء فصلی و دائمی در فضایی به مساحت 5650مترمربع 19
در نواحی، حاشیه بزرگراه‌ها و بوستان‌های منطقه کاشته شد.

منطقه 

در ‌3ماه گذشته حدود 40هزار تن آسفالت مکانیزه و دستی 4
در مساحت 290هزار مترمربع در معابر اصلی و فرعی منطقه 

پخش شده است.

منطقه 

سرپرست دفتر پایش برنامه کنترل پروژه و ارزیابی عملکرد 17
شهرداری تهران، ضمن بازدید از پروژه‌های احداثی منطقه بر 
ضرورت تسریع در فرایند پیشرفت پروژه‌های »من شهردارم« 

توسط مدیریت شهری تأکید کرد.

منطقه 

با آغاز خدمات سامت‌محور در منطقه، 110نفر از کارکنان اداره 8
برق نارمک و کلانتری147 گلبرگ، خدمات و مشاوره‌های پزشکی 

دریافت کردند. این‌ برنامه تا پایان تیرماه ادامه خواهد داشت.

منطقه 

رفع خطر و جایگزینی دریچه‌های مفقودشده در خیابان‌های 15
سیدالشهدا)ع(، هنرستان و بزرگراه امام‌رضا)ع( با هدف حفظ و 

افزایش ایمنی شهروندان و خودروها انجام شد.

منطقه 

شهرداری منطقه حائز رتبه نخست تحقق درآمدهای خردادماه 21
شهرداری تهران در بین مناطق 22گانه شد. افزایش درآمد نقد در 
بخش‌های مختلف صدور پروانه شهرسازی، نظارت فنی، ماده صد 

و... منجر به کسب این موفقیت شده است.

منطقه 

پویش ازدواج آسان افراد کم‌بضاعت و آزادی زندانیان نیازمند جرائم 22
نقدی غیرعمد در ماه محرم برگزار می‌شود. این پویش با همکاری 

خیران و معاونت اجتماعی و فرهنگی منطقه اجرا خواهد شد.

چراهمسان‌سازی‌ حقوق بازنشستگان اجرایی نشده است؟
به‌رغم وعده مسئولان مبنی بر همسان‌سازی‌ حقوق بازنشستگان 
لشکری و کشوری با شاغلان که بنا بود از ابتدای سال‌جاری 
اجرایی و عملی شود هنوز هیچ خبری از تحقق این وعده نیست. 
وضعیت تورم و گرانی هم که مشخص است. از طرفی بخش بزرگی 
از بازنشستگان اجاره‌نشین هستند و همین موضوع فشارمالی 
مضاعفی به آنها وارد می‌کند. از مسئولان درخواست داریم تا با 
همسان‌سازی‌ حقوق‌های بازنشستگان حداقل بخشی از مشکلات 

مالی‌شان را حل کنند.
نداف از تهران 

چرا چراغ ساختمان های اداری خاموش نمی‌شوند؟
ظاهرا تصمیم برای تغییر ساعت کاری کارکنان دولت در جهت 
کاهش مصرف انرژی بوده است. تا این جای کار مشکلی نیست 
اما سؤال اینجاست که چرا فکری به حال این همه ساختمان و 
برج که شب‌ها بدون هیچ دلیلی و صرفا جهت زیبایی از روشنایی 
استفاده می‌کنند و یا مغازه‌هایی که در طول روز چراغ‌ها و 
تابلوهایشان به‌طور مداوم روشن است نمی‌شود. اگر بناست که 
در زمینه کاهش مصرف انرژی قدم برداریم تمامی مردم موظف 

به این کار هستند نه فقط یک عده و یک قشر خاص.
ضیایی از تهران 

مشکل توزیع و کیفیت نان در زابل حل نشد
چندی قبل با پیگیری از مسئولان و کمک رسانه‌ها از مسئولان 
تقاضا کردیم  به وضعیت نان درشهر زابل توجه کنند و نحوه توزیع 
آن را مدیریت کنند. متأسفانه این مشکل همچنان پابرجاست و 
ضمن عرضه نان بی‌کیفیت شلوغی صف‌های نان به‌دلیل حضور 
پرشمار اتباع و نیز تعطیلی برای واحدهای قدیمی نانوایی باعث 
نارضایتی شده است. از مسئولان تقاضا داریم این موضوع را 

مجددا بررسی و نسبت به حل آن اهتمام کنند.
میرشافع از زابل 

قطعی آب شهریار ساکنان این شهر را درمانده کرده است
مدتی است که آب منطقه شهریار و فاز‌های مختلف شهرک 
اندیشه به‌مدت طولانی و چیزی حدود 17ساعت در روز قطع 
می‌شود. چند باری با سامانه 122 تماس گرفتیم ابتدا گفتند که 
ایراد از شبکه آبرسانی است و مشغول تعمیرات و رفع مشکل 
هستند. دفعات بعدی گفتند که به‌علت حفر چا‌ه‌های غیرمجاز 
در اطراف این شهر و شهرک‌های تابعه آن میزان آب کاهش پیدا 
کرده و ناچارند که در طول روز آب را قطع کنند. این وضعیت در 
گرمای تابستان ساکنان را کلافه و درمانده کرده است خصوصا 
خانواده‌هایی که فرزند خردسال و یا سالمند بیمار در خانه دارند.
از مسئولان شرکت آب و فاضلاب غرب تهران تقاضا داریم هر چه 

زودتر برای رفع این مشکل تدبیری اتخاذ کنند.
کمال‌جو از شهریار 

چرا خبری از پرداخت مطالبات فرهنگیان بازنشسته 
سال1400 نیست؟

قرار بود که مطالبات مالی نیمه‌دوم سال1400 در انتهای همان 
سال به فرهنگیان بازنشسته پرداخت شود متأسفانه 3سال 
از آن تاریخ گذشته و هنوز هیچ خبری از پرداخت آن نیست. 
مسلما این چشم انتظاری در‌ شأن افرادی که سال‌های سال به 

آینده‌سازان کشور خدمت کرده‌اند نیست.
فرهنگی بازنشسته از قزوین

درخواست ایجاد سامانه تغییر نام مالک قدیم  به جدید 
برای پرداخت قبوض خدماتی 

پیشنهاد می‌کنم سامانه‌ای ایجاد و راه‌اندازی شود که  برای 
پرداخت قبوض خدماتی مثل آب و برق و تلفن و گاز و... به 
محض خرید و فروش یک ملک نام مالک جدید جایگزین نام 
مالک قدیم شود. این کار موجب می‌شود که در وقت و هزینه 

افراد صرفه‌جویی و احتمال خطا و اشتباه هم منتفی شود.
کمالی‌مطلق از تهران

پیش‌خرید بلیت قطار به معضل تبدیل شده است
حقیقتا لازم است فکری به حال سامانه پیش‌فروش بلیت 
قطارشود.الان یک هفته قبل از سفر من و خانواده است اما هنوز 
موفق به خرید بلیت نشده‌ایم. ازطرفی وقتی هم که سامانه باز 
می‌شود در کمال تعجب ظرف مدت چند دقیقه بلیت‌ها به اتمام 
می‌رسد. این وضعیت برای اشخاصی مثل من که به‌طور مرتب 

ناچارند با قطار سفر کنند واقعا آزار‌دهنده شده است.
فرزاد از تهران

راه روستایی وناش در الموت نیازمند مرمت فوری است
بارش‌های اخیر در الموت شرقی باعث مسدود‌شدن راه 
2روستای وناش بالاو وناش پایین شد. طغیان رود  جاده را با خود 
برد و اکنون عبور و مرور برای مردم سخت است. این مشکلی 
است که هر سال با بارش نزولات تکرار می‌شود درحالی‌که 
می‌توان با ایجاد سیل‌بند و تدابیری از این وضع جلوگیری کرد. به 
هر حال اکنون این مسیر نیازمند مرمت فوری است؛ چرا که نبود 
راه باعث می‌شود باغداران منطقه نتوانند محصولات باغی گردو، 

گیلاس، قیسی و سایر محصولات خود را برای فروش بفرستند.
کریمی از الموت 

ماشین‌های سنگین اجازه پارک در خیابان‌ها را نداشته باشند
مدتی است که چند کمپرسی در خیابان ابراهیمی منطقه 15 
تهران پارک شده‌اند. از آنجا که ماشین‌های سنگین فقط در طول 
شب اجازه تردد دارند این کمپرسی‌ها شب‌ها با سر و صدا روشن 
می‌شوند و روزها هم رانندگانشان آنها را در خیابان پارک می‌کنند 
که سد راه عبور و مرور خودروها و عابران هستند. از مسئولان 
ذیربط درخواست داریم تا پارکینگ‌های مشخصی را برای پارک 

این قبیل خودروها در سطح شهر درنظر بگیرند.
 اصلانی از تهران

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

درگاه یکپارچه ارتباط شهروندی شهرداری تهران 
با عنوان سامانه 137پلاس هر روز پاسخگوی 

تماس‌های مردمی مرتبط با فعالیت‌های این حوزه 
بوده و موانع ارتباط بین شهروندان و مدیریت 
شهری از میان برداشته شده است. اگرچه این 
سامانه روش‌های مختلفی برای ثبت پیام‌‌ها دارد، 
اما اصلی‌ترین روش ارتباطی مردم با 137 همچنان 

تماس تلفنی است. به‌جز فروردین‌ماه که بیش از 
نیمی از ‌آن به تعطیلات گذشت، در اردیبهشت و 
خردادماه بیش از 200هزار پیام 137پلاس ثبت شده 
است. به‌نظر شما در این مدت مهم‌ترین درخواست 

مردم از این سامانه چه بوده است؟

 نظافت و حمل‌ونقل؛ 
در صدر‌تماس‌ها

بیشترین درخواست های مردم از 137پلاس در سال1403 چه مواردی بوده است؟

سامانه137+ چیست؟
2سامانه بزرگ 137 و 1888 که 
یکی به تقاضاهای شهروندان 

می‌پرداخت و دیگری انتقادهای آنها 
را ثبت می‌کرد، بعد از 11سال فعالیت 

جداگانه، اوایل سال1401 با هم 
ترکیب شدند و سامانه 137پلاس 

با عنوان درگاه یکپارچه ارتباط 
شهروندی شکل گرفت.

اجتماعی و 
فرهنگی: 
یک‌درصد کل 
پیام‌ها، ساماندهی 
کارتن‌خواب‌‌ها و 
متکدیان بزرگسال

اجتماعی و 
فرهنگی: 
‌0.9درصد 
کل پیام‌ها، 
ساماندهی 
کارتن‌خواب‌‌ها 
و متکدیان 
بزرگسال

اجتماعی و 
فرهنگی: 
‌0.60درصد 
کل پیام‌ها، 
ساماندهی 
کارتن‌خواب‌‌ها 
و متکدیان 
بزرگسال

دسته‌بندی پیام‌ها در این سامانه

درخواست 
خدمت‌های 

شهری

 شکایت و 
تقدیر

وضعیت پیام‌های خدمات 
و فوریت‌های شهری 

ثبت‌شده در فصل بهار
ین

رد
فرو

ت 
هش

دیب
ار

اد 
رد

خ

14
03

تغییرات
 4.3 درصد کاهش

مجموع تماس‌ها و پیام‌های 
ثبت‌شده فروردین 

218857

مجموع تماس ها و پیام‌های 
ثبت‌شده  خرداد 
358682

 تعداد پیام‌های
 سال قبل )فروردین1402(

87060

 تعداد پیام‌های
 سال قبل )خرداد1402(

136006
تعداد پیام‌ها 
83335

تعداد پیام‌ها 
137447

تغییرات 
 5.6 درصد 

کاهش

تغییرات 
 2.5 درصد 

افزایش

تعداد تماس‌ها  
135517

تعداد تماس‌ها  
221235

تعداد تماس‌های 
سال قبل 

)فروردین1402( 
143589

تعداد تماس‌های 
سال قبل 

خرداد 1402 
215890

مناطقی که بیشترین پیام را داشته اند

مناطقی که بیشترین پیام را داشته اند
مناطقی که بیشترین پیام را داشته اند

منطقه 4 
7548

منطقه 2
5918 

منطقه 5
5283 

منطقه  یک
5147 

منطقه 12 
4859

منطقه 4 
13848

منطقه 2
9078 

منطقه 5
8879 

منطقه یک
7671 

منطقه 12 
7750

منطقه 4 
11690

منطقه 2
8750 

منطقه 5
7995 

منطقه یک 
6859

منطقه 12 
6819

بیشترین فراوانی موضوع تماس‌ها چه بود؟
 نظافت معابر

  لایروبی جوی 
  جمع‌آوری زباله و ضایعات

 آلودگی صوتی و محیطی ناشی از ساخت‌و‌ساز
  طعمه‌گذاری موش 

  سد معبر دستفروش و وانتی

 معاونت‌های مختلف با چه موضوعی، چه سهمی
 از تماس‌ها را داشته اند

معاونت‌های مختلف با چه موضوعی 
چه سهمی از تماس‌ها را داشتند؟

معاونت‌های مختلف با چه موضوعی، 
چه سهمی از تماس‌ها را داشته اند؟

خدمات شهری: 
66.6 درصد کل 

پیام‌ها، نظافت 
معابر کوچه‌ها و 
لایروبی جوی‌ها

خدمات شهری: 
65.8 درصد 

کل پیام‌ها، نظافت 
معابر و لایروبی 

جوی‌ها

خدمات شهری: 
69.25 درصد 
کل پیام‌ها، نظافت 

معابر و لایروبی 
جوی‌ها

فنی عمرانی:
 15.8 درصد کل 
پیام‌ها، لکه‌گیری 
 آسفالت خیابان‌ها 

و کوچه‌ها

فنی عمرانی:
 5.8 درصد کل 
پیام‌ها، لکه‌گیری 
 آسفالت خیابان‌ها 

و کوچه‌ها

فنی عمرانی:
 13.99 درصد کل 
پیام‌ها، لکه‌گیری 
 آسفالت خیابان‌ها 

و کوچه‌ها

شهرسازی:
  10.4درصد کل

 پیام‌ها، آلودگی صوتی 
 مسکونی و 

ساخت‌وساز غیرمجاز 
مسکونی

شهرسازی:
  10.3درصد کل

 پیام‌ها، آلودگی صوتی 
 مسکونی و 

ساخت‌وساز غیرمجاز 
مسکونی

شهرسازی:
  10.09درصد کل

 پیام‌ها، آلودگی صوتی 
 مسکونی و 

ساخت‌وساز غیرمجاز 
مسکونی

 حمل‌ونقل
 و ترافیک:

 6.2 درصد کل 
پیام‌ها، افزایش 

تعداد اتوبوس‌ها 
و حذف زوائد 

فیزیکی خیابان

 حمل‌ونقل
 و ترافیک:

 7.2 درصد کل 
پیام‌ها، افزایش 

تعداد اتوبوس‌ها 
و حذف زوائد 

فیزیکی خیابان

 حمل‌ونقل
 و ترافیک:

 6.07 درصد کل 
پیام‌ها، افزایش تعداد 

اتوبوس‌ها و حذف زوائد 
فیزیکی خیابان

بیشترین فراوانی موضوع تماس‌ها 
چه بود؟

 نظافت معابر کوچه‌ها 
 لایروبی جوی‌ها

 آلودگی صوتی ناشی از ساخت‌وساز مسکونی 
 سد معبر دستفروش‌ها و وانتی‌ها 

 جمع‌آوری زباله‌ و ضایعات 
 رفع خطر درختان خشک و در حال سقوط

14
03

14
03

تعداد تماس‌ها
209775 
تعداد تماس‌های سال 
قبل )اردیبهشت 1402(

200524
تغییرات:

4.6 درصد 
افزایش

تعداد پیام‌ها: 
123295

تعداد پیام‌های سال 
قبل )اردیبهشت 1402(: 

126452
تغییرات:

2.5درصد کاهش

بیشترین فراوانی موضوع تماس‌ها چه بود؟

   نظافت معابر 
   لایروبی جوی‌ها

   رفع خطر درختان خشک و در حال سقوط
   آلودگی صوتی و محیطی ناشی از ساخت‌وساز مسکونی

   جمع‌آوری زباله و ضایعات
   ترکیدگی لوله‌های آبیاری باغچه‌ها

پیام‌های انتقاد و شکایت
فروردین 1403

کل پیام‌ها: 11785
انتقاد: 7671

شکایت: 952
راهنمایی: 2180

معاونت با بیشترین پیام: 
حمل‌ونقل و ترافیک

منطقه با بیشترین پیام: 
منطقه 4

خرداد 1403
کل پیام‌ها: 17565

انتقاد: 11138
شکایت: 1677

راهنمایی: 3905
معاونت با بیشترین پیام: 

حمل‌ونقل و ترافیک
منطقه با بیشترین پیام: 

منطقه 4

اردیبهشت 1403
کل پیام‌ها: 18678

انتقاد: 13241
شکایت: 1593

راهنمایی: 2935
معاونت با بیشترین پیام: 

حمل‌ونقل و ترافیک
منطقه با بیشترین پیام: 

منطقه 4


